





خطبہ عید الاضحیٰ

# اسلام کا لفظ چاہتا ہے کہ کچھ کے دکھاؤ

## اپنی ذمہ داریوں کو سمجھو اور اس نعمت کی قدر کرو جس کی تکمیل اسلام کی شکل میں ہوئی ہے

فرمودہ حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ۔ ۲۱ اپریل ۱۸۹۹ء

تکبیرات شہداء تلوذ اور تسمیہ کے بعد حضور نے آیت قرآنی الیوم اکملت لکم دینکم و اتممت علیکم نعمتی و رضیت لکم الاسلام دیدار کی تلاوت فرمائی

احسان دیکھو تو تم کچھ نہ سمجھتے تم کو اس نے بنایا کیسا خوبصورت اور خدا اور دانشمند انسان بنا دیا بچے تھے ماں کی چھاتیوں میں دودھ پیدا کیا سانس لیتے کو ہوا پینے کو پانی کھانے کو قسم قسم کی لطیف غذائیں طرح طرح کے نفیس لباس اور آسائش کے سامان کس نے دیئے؟ خدا نے میں کہتا ہوں کیا چیز ہے جو انسان کو فطرتاً مطلوب ہے۔ اور اس نے نہیں دی۔ سچی بات یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کے احسان و انضال کو کوئی گن ہی نہیں سکتا حسرتیں دیکھو تو کیسا اکل ایک ناپاک قطرہ سے کیسی خوبصورت شکلیں بناتا ہے۔ کہ انسان محو ہو کر رہ جاتا ہے۔ یا خانہ سے کیسی کبیرا اور نرم دل خوش کن کو نپیل نکالتا ہے۔ انار کے دانے کس لطافت اور خوبی سے لگاتا ہے۔ ادھر دیکھو ادھر دیکھو آگے پیچھے دائیں بائیں جدھر نظر اٹھاؤ گے اس کے حسن کا ہی نظارہ نظر آئے گا۔ اور یہ بالکل سچی بات پاد گے یسوع اللہ ما فی السموات و ما فی الارض ہ ساری دنیا میں جس تمدن مذہب باطلہ میں انہیں دیکھو گے تو معلوم ہوگا کہ اللہ تعالیٰ کے کسی اسم یا صفت کا انکار کیا ہے۔ اور اسی انکار نے ان کو بطلان پر پہنچا دیا ایک جنت پرست اگر خدا تعالیٰ کو عظیم شہیر۔ سمیع۔ بصیر۔ قادر۔ جانتا ہے تو کیوں پتھر۔ شجر۔ ہوا۔ سورج۔ چاند اور اور ذرات پرین چیزوں کے سامنے سجدہ کرتا ہے اور اس کی استغاثہ کرتا ہے۔ اور کوئی بنوالب نہیں ملتا تو ہی عذر تراشیں لیا کہ ہماری عبادت صرف اس لئے ہے کہ

نے اس دن میں تمام دکھل کر دیئے وہ چیز جس کو کالی طور پر تمہیں نہیں بلکہ دنیا کو پہنچانے کے لئے سرور عالم فرمائی بنی آدم علی اللہ علیہ وسلم نے اپنی ساری دعاؤں اور کل طاقتوں اور مساعی جمیلہ کو پورے طور پر لگایا تھا اس کا نام اسلام ہے۔ اور اس کی تکمیل کا دن جمعہ کا مبارک دن اور عرفات کا پاک دن ہے۔ تمام ادیان مروجہ اور مذاہب مروجہ کا مقابلہ کرنا چاہیں اور غور کر کے دیکھیں تو معلوم ہوگا کہ کیا بلحاظ اصول کے اور کیا بلحاظ حفظ اصول و فرود کے وہ اسلام کے مقابلہ میں کچھ حقیقت نہیں رکھتے اور بالکل پیچ دکھائی دیتے ہیں۔ اس کے اہم ترین اور میں سے اللہ جل شانہ کا ماننا اور اس کو اسمائے حسنا اور صفات و محامد میں پختہ ماننا ہے۔ جس کا خلاصہ لا الہ الا اللہ میں موجود ہے۔ جس کا نام افضل الذکر ہے۔ اور جس کی نسبت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فرمایا کہ وہ کل نبیوں کی تسلیم کا خلاصہ ہے۔ جس کو اللہ تعالیٰ پسند فرماتا ہے اور آج میں بھی کہتا ہوں اشہد ان لا الہ الا اللہ وحدہ لا شریک لہ اس کی حقیقت یہ ہے انسان اللہ تعالیٰ کی ہمتی کی برابر ہمتی کو یقین نہ کرے اور اللہ تعالیٰ کو اسماء میں افعال میں یکتا دہود اور بقا میں یکتا تمام نقائص سے منترہ اور تمام خوبیوں سے معمور یقین کرے وہی معبود حقیقی ہے۔ اس کے سوا کسی دوسرے کی عبادت جائز نہیں۔ عبادت کا مدار ہے حسن و انسان پر پھر یہ دونوں باتیں بدریہ کال کس میں موجود ہیں۔ اللہ ہی میں۔

پھر فرمایا کہ۔ یہ آیت شریف قرآن مجید میں کس وقت نازل ہوئی؟ ایک یہودی نے حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے ذکر کیا کہ ایک آیت آپ کی کتاب میں ہے۔ اگر ہماری کتاب میں ہوتی تو جس دن وہ اتنی تھی اسے عید کا دن قرار دیتے حضرت عمر نے بلاچھا وہ کونسی آیت ہے۔ تو اس نے یہ آیت پڑھی۔ الیوم اکملت لکم دینکم و اتممت علیکم نعمتی و رضیت لکم الاسلام دینا۔ جناب عرض فرمایا کہ یہ آیت کب نازل ہوئی کس وقت نازل ہوئی کہاں نازل ہوئی میں اسے خوب جانتا ہوں۔ وہ جمعہ کا دن تھا وہ نذرہ کا دن تھا وہ اسی عید الاضحیٰ کا مقدمہ تھا عرفات میں نازل ہوئی تھی اس کے پورے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم۔۔۔۔۔ روز زندہ رہے۔ بلکہ تو اللہ جل شانہ کا نزول ہر روز خاص طرز پر رات کے آخری ثلث میں ہوتا ہے۔ مگر جمعہ کے دن پانچ دفعہ اور عرفات کو ۹ دفعہ نزول ہوتا ہے۔ احادیث صحیحہ سے یہ بات بھی ثابت ہے کہ شیطان ایسا کبھی یاں میں نہیں ہوتا جیسا کہ عرفات کے دن یہ وہ دن ہے کہ اللہ جل شانہ نے ہماری نماز و نیبہ کے لئے جس کتاب کو نازل فرمایا تھا اسے کامل کر دیا کامل دین جس کا نام اسلام ہے اسے اسی دن کامل کر دیا جس دین کی متابعت ضروری اور اسے چہرہ کار بند ہونا سعید انسان کو لازم ہے اس کے اصول اور فرود اللہ تعالیٰ

یہ احنام و معبود ہم کو خدا تعالیٰ کے حضور پہنچا دیں اور مقرب بارگاہ الہی بنادیں۔ اصل یہی ہے کہ وہ اس بات کے قائل نہیں ہیں کہ خدا تعالیٰ سے غریب و گناہ گار کی آواز سنتا ہے اور ہر اک دور شہ کو نزدیک کرتا چاہتا ہے۔ ادنیٰ آواز سے پکار دیا دھیں آواز سے وہ سمیٹتے ہیں اگر ایسا مانتے تو کبھی بھی وہ مخلوق عاجز اور ناکارہ مخلوق کے آگے ہاں ان اشیاء دیکھے آئے جو انسان کے لئے عورت فادم میں سر نہ جھکانے اور یوں اپنے ایمان کو نہ ڈپونے۔

عیانی مذہب کو گرد و پیش تویر بطلان پرستی کیوں ان میں پیدا ہوئی صرف اس لئے کہ خدا تعالیٰ کی صفات اور اسماء کا انکار کیا ایک طرف زبان سے خدا تعالیٰ کو تہمتیں اور رخصت اور عادل خدا پکار رہتے ہیں۔ مگر اپنے مقصدات اور ایمان سے بتاتے ہیں کہ جس کو خدا مانا ہے وہ ساری برائیوں اور بدیوں کا مورچہ خدا کو عادل قرار دیتے ہیں۔ مگر گناہ گاروں کے بدلے ایک بے گناہ کو سزا دے کر بھی۔ اس کے عدل کو قائم رکھتے ہیں۔ آریہ ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کو سرب شکستی مان تو مانتا ہے۔ لیکن خانی کل شئی ہونے کی اسے منقذت نہیں۔ ایک ایک ذرہ کو علیحدہ سمجھتے ہیں اور ردیوں کو مخلوق نہیں مان سکتے ان کے خواص گن گن کم سجاد سب کے سب انادی اور خدا تعالیٰ کے ہمتا اور شریک سمجھتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کو اس بات پر قادر نہیں مان سکتے کہ وہ بڑے سے بڑے جگت اور پریمی کو بھی ابدی نجات دے بلکہ ابدی نجات دینا خدا تعالیٰ کو خدا ہی سے دست بردار کرنا چاہتے ہیں۔ معاذ اللہ منہا برا ہو لوگوں کو دیکھو تو خدا تعالیٰ کی بڑی تعریفیں کریں گے مگر خدا تعالیٰ کی اس صفت سے ان کو قطعاً انکار ہے۔ جس سے وہ ہدایت تارے دنیا میں بھیجا اور ان لوگوں کو ظالموں سے بچانے کے لئے راہ سنائی کرتا ہے۔ اور نہیں مانتے کہ یسوع مسیح اللہ تعالیٰ کی کوئی صفت ہے۔ عرض اگر ہر ایک مذہب پر غور اور گمان کیا جائے۔ تو معلوم ہوگا کہ بجز اسلام کے ان کو اللہ تعالیٰ کی اسماء و صفات پر ایمان نہیں رہا کوئی اسم ان کے لئے طور پر ایسا نہیں جس سے مسلمان اعلیٰ طور پر نہیں کرتے۔ کسی نے







# اسلام و منمنہ عیسائیت

از مستخدم مولانا محمد ابراہیم صاحب نائب ناظر تالیف و تصنیف قادیان (آخری قسط)

(۲۷) عہد جدید میں پولوس نے تورات کے حوالہ سے مسیح کو مصلوب موت کی وجہ سے لعنتی قرار دیا ہے۔ ملاحظہ فرمائیں مسیح جو ہمارے لئے لعنتی بنا اس نے ہمیں مولا بنا کر شریعت کی لعنت سے چھڑایا کیونکہ لکھا ہے کہ جو کوئی لکڑی پر لٹکایا گیا لعنتی ہوا۔

(گلنٹون ۳ : ۱۳)

اس میں پولوس نے تورات کے سبب سے طرف اشارہ کیا ہے کہ "جسے بھی کسی لعنتی ہے وہ خدا کی طرف سے ملعون ہے"

(استیلا ۲۱ : ۲۳)

اسپیر ہماری جماعت کی جرح کو پارٹی صاحب قرآن کریم کی آیت و جعلنی میارحما اینما کنت کی تفسیر قرار دیتے ہیں۔ اور فرماتے ہیں کہ اس کا ہوا اب ایک سے زیادہ بار گنہگار چکا ہے۔ کہ وہاں شرط مذکور ہے۔ شرط کو لا کر کفر کوئی کرنا نہ صرف کاذب بلکہ کذاب ٹھہرنا اور خدائی لعنت خریدنا ہے۔ پادری صاحب

نے سوچا کہ وہ یہ فتویٰ نہ صرف پولوس پر بلکہ اپنے ادھر لگا رہے ہیں۔ کیونکہ وہ مسیح کی جلیبی لعنتی موت کے قابل ہو کر ان کو لعنتی و کاذب ٹھہرا رہے ہیں اور یہودی کی موافقت و مماثلت اختیار کر رہے ہیں۔ ہم تو ان کو اس سے باز رہنے کی ہدایت کر رہے ہیں چونکہ وہ اس سے باز نہیں آ رہے اس لئے وہ خود لعنت کے مستحق بن چکے ہیں اور ہم ان کو اس سے نجات دلانے کی کوشش کی وجہ سے خدا کی لعنت کے

امیدوار ہیں۔ پادری صاحب نے جو فرمایا ہے کہ وہاں شرط مذکور ہے۔ تو ہمارا سوال یہ ہے کہ اس شرط کو پولوس نے کیوں ملحوظ نہ رکھا اور یہودی کی اتباع میں مسیح کو لعنتی کیوں قرار دیا اور سارے عالم مسیحیت نے کیوں اس لعنت کو مسیح کے لئے ردا رکھا پادری صاحب خود بھی تو کفارہ کی طرح مسیح کو لعنتی مانتے ہیں شرط ہونے یا نہ

ہونے کا یہاں کیا تعلق ہے؟ کیا پادری صاحب اپنی غلطی اور پولوس کی غلطی اور عالم عیسائیت کی غلطی کا اس شرط کو ملحوظ رکھ کر ابرہہ نہ کرنے کے لئے تیار رہیں گے۔ مگر نہیں تو خدا کے مادیق مسیح کو کتنی ہی قرار دے کہ وہ کسی طرح خدائی لعنت سے بچ سکتے ہیں اور اس نامعین خدائی لعنت سے وہ بھی نجات پاسکتے ہیں جبکہ وہ اس مزید لعنت کو مادیق و مقدس و مقرب و دجیبہ مسیح سے دوڑو فرج کریں۔ جیسا کہ قرآن کریم نے کہا ہے۔

(۲۸) پادری صاحب فرماتے ہیں کہ قادیانی علم القرآن کی رو سے احمد نام کے ایک رسول سے مراد بعض انبیاء ہیں جس میں اس کا ہونا قادیانی نبی ضرور شامل ہے۔

(الغلا ۱۱)

پادری صاحب کو مخالف ہوا ہے۔ بائبل اور قرآن کریم سے مطاب عیاں ہے کہ مسیح کے بعد دو گواہ و نور نبی ضرور آنے والے ہیں۔ نہ کہ صرف ایک نبی ہی ملاحظہ ہو۔۔۔

(مکاشفہ ۱۱ : ۱۳ تا ۱۴)

اور قرآن کریم کی شجرہ زریزہ و نور علی نور والی آیت اور آیت اختلاف سورۃ نور اور اعراف کی آیت ۱۱ یا تبہم رسول منکم ان میں بتایا گیا ہے کہ حسب ضرورت آئندہ

رسول و خلفاء و انبیاء اس امت میں سے آیا کریں گے یہ نہیں کہ مسیح کے بعد عرف ایک ہی رسول احمد آئے گا تحصیل کے لئے ملاحظہ ہو ہمارا کتابچہ "سلسلہ نبوت اللہ کا بڑی عہد ہے"

(۲۸) قرآنی مسیح اور انجیلی یسوع ایک ہی شخص ہے۔ یعنی مرثیہ صدیقہ کا بیٹا مگر جب ہم کہتے ہیں کہ قرآنی مسیح اور ہے اور انجیلی یسوع اور۔ تو اس کا مدعا تو یہ ہوتا ہے کہ انجیل میں یسوع کا جو نقشہ کھینچا گیا اور تصویر بنائی گئی ہے۔ وہ اور ہے اور گھٹیا ہے۔

مگر اس کے مقابلہ میں قرآن میں مسیح کا

جو نقشہ و فرسٹ کھینچا گیا ہے۔ وہ اعلیٰ اور قابل قبول ہے اس لئے اسے یسوع کو قرآنی مسیح سے کچھ نسبت نہیں۔ دونوں میں زمین و آسمان کا فرق ہے پادری صاحب اس بات کو نظر انداز کر کے یہ لے بیٹھے ہیں کہ ثابت کر دو کہ قرآنی عیسیٰ اور وجود ہے۔ اور انجیلی یسوع اور۔ اور پھر خوب سبب و شتم ہے کام لے کر اپنا دل گھٹا کرنے کی کوشش کی ہے۔ جو کسی غلام رس کا کام نہیں

پادری صاحب مسیح کے اس قول کو "جتنے مجھ سے پہلے آئے سب مجھ پر اور" لے کر لیں

(ملحنا ۱۰ : ۸)

پراحمی کی جرح سے ناراض ہو کر گائیاں دیتے ہوئے لکھتے ہیں کہ اس عبارت میں تمام انبیاء کے الفاظ کا اظہار اخراج ہے کفر کوئی ہے سیاہ دلی ہے ڈھٹائی ہے دیدہ دلیری ہے۔ اور بددیانتی ہے۔ بہتان تراشی ہے قادیانی نفی ہے ہرٹا انتہا سیاہ دل تاریک عقل اور خداترس سے عادی شخص ہے لیکن پادری صاحب کو ثابتاً اور کوئی لفظ نہیں ملاحظہ لاکر مذکورہ حوالہ میں سب کا لفظ موجود ہے۔ اس کا مدعا لفظ تمام ہے۔ مطلب یہ ہوا کہ "جتنے مجھ سے پہلے آئے تمام" پھر اور ڈاکو ہیں۔

اعتراض تو دراصل یہ ہے کہ مسیح نے اس جگہ ان تمام کی کوئی تعین نہیں کی کہ وہ کون تھے جو ان سے پہلے آئے تھے۔ اور وہ جو لے مدعی نبوت تھے اس وجہ سے ان کی عبارت سے مطاب پینا ہوتا ہے۔ مگر پادری صاحب نے تمام انبیاء کے لفظ سے آدم تک کے پچھتے بیوں کو اعتراض کا نشانہ سمجھ کر تردید شروع کر دی ہے۔ خیر ایسا بھی ہوتا ہے کہ ایک باختم بیان کی جاتی ہے۔ اور اسکی وضاحت دوسرے مقامات سے ہو جاتی ہے ایسے موقع پر حقیقت کوئی اعتراض نہیں پڑتا۔ مگر پادری صاحبان جو کہ ان ہونے اعتراض کرتے رہتے ہیں۔ ان کے پرسش ٹھکانے ٹھکانے کے لئے بالمقابل ان کے گھر سے باتیں اسی قسم کی پیش کرنی پڑ جاتی ہیں۔ پادری صاحب نے بھی بالآخر تسلیم کیا ہے کہ یہ فقرہ دافع نہیں۔ بلکہ ایک قابل تاویل جملہ ہے۔ (ایضاً صفحہ ۲۲)

آخر میں ہم جناب پادری صاحب کا

گالیوں و سب و شتم و لعن طعن کا ذکر کرنا ضروری سمجھتے ہیں کیونکہ ہم دیکھتے ہیں کہ ہماری اس بارے میں نرمی و مہربانی سے ناجائز فائدہ اٹھا کر وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ہر ملامت گالیاں دیتے رہتے ہیں۔ ہمیں باہر سے ایک معزز غیر از جماعت دوست نے اس طرف توجہ دلائی ہے کہ کیا وجہ ہے کہ پادری صاحب اس طرح سب و شتم سے کام لیتے ہیں۔ اور آپ لوگ سب کچھ مدافعت کر رہے ہیں۔

دراصل بات یہ ہے پادری صاحبان یہ سمجھتے ہیں کہ خدا تعالیٰ نے کفارہ کے ذریعہ سے ان کو اعمالِ صالحہ سے چھٹی دے دی ہے۔ اور ان کو سعادت میں نجات کا حقدار قرار دے دیا ہے۔ اور مادر پدر آزاد ہیں۔ اس لئے وہ بباکی میں ہر جگہ بڑھ جاتے ہیں اور بغیر اس کے کہ ان کو سب و شتم کی جائے وہ گالی گلوچ پھرتے ہیں یہی حال پادری عبدالحق صاحب کا ہے پچھلے دنوں مدیر مہتما نے بھی یہی مدعا طوطی اختیار کیا ہے پادری صاحب بار بار مفری اور کذاب و غیر الفاظ حضرت اقدس کے لئے استعمال کرتے رہتے۔ اور اپنے گھر کی خبر نہیں لینے کہ اذل تورات نے مردہ کی گناہ کی وجہ سے ان کو لعنتی قرار دیا ہے۔ پھر ان کی دیگر بد کرداریاں اسپر مستزاد ہیں پر کفارہ کی آزادی کی لعنت کا نتیجہ میں

دوسرے۔ اپنے خدا کے بے گناہ اکلوتے بیٹے کو مصلوبی لعنتی موت کا شکار بنا کر اور اسے لعنتی قرار دے کر اپنے لئے لعنت مولا کی ہے۔ سو وہ۔ شریعت کی لعنت کا اعتقاد رکھ کر بھی ایک لعنت حاصل کی ہے اور ساری دنیا سے عیسائیت کو ان لعنتوں کے جہنم میں گرا کر بھی ان کو ان لعنتوں کا ذرا احساس نہیں ہے۔ ان تین لعنتوں کی تشہیت عالم عیسائیت کے گلے کا کار بن گئی ہے۔ اب گویا مسیح ملعون و لعنتی و کاذب نعوذ باللہ من ذالک شریعت ملعون اور تمام عالم عیسائیت ملعون ہے۔ گویا سارا تانا بانا سراسر لعنت ہی لعنت اور جہنم ہی جہنم ہے۔ یہ خدا کے اکلوتے بیٹے کے ظہور کا نتیجہ ہے اور کفارہ کی برکت و امانت و احوال نعوذ باللہ من ذالک الخرافات

ہم پادری صاحب کی خدمت میں  
موجودہ درخواست کرتے ہیں کہ وہ  
کانٹون والے راستہ اختیار کر کے  
مذہب کو بدنام نہ کریں اور ہریت  
اور مذہب سے نفرت کو تقویت نہ  
دیں۔  
نرمی - علم - احد بردباری  
اور محبت کے پہلو کو مقدم رکھیں کہ  
محبت سے محبت پیدا ہوتی ہے۔  
ان کا احترام منظور ہے۔ وہ خود اپنی  
پونہ لیشن کو بھی مد نظر رکھ کر لکھائیں  
یہ بڑی خوشی کی بات ہوگی میں قبل  
ازیں یہ کہ چکا ہوں کہ آپ حضرت مسیح  
کے نشانات و پیشگوئیاں جس خلد  
پیش کریں گے ہم ان سے بڑھ کر  
مسیح موعود علیہ السلام کے نشانات  
و پیشگوئیاں پیش کر دیں گے مگر  
قابل قبول ثبوت ساتھ ہونا چاہیے  
خداوند کے نام پر آئے  
والا نبیا مسیح

حضرت مسیح نے اپنے شاگردوں  
سے فرمایا تھا۔  
میں تم سے کہتا ہوں کہ اب سے  
بچھ پھر برتر نہ دیکھو گے جب  
تک نہ کہو گے مبارک ہے وہ۔  
خداوند کے نام سے آتا ہے۔  
(متی ۲۳ : ۲۹)  
اس سے ظاہر ہے کہ آنے والا مسیح  
کا شیل بتایا گیا تھا۔ دراصل مسیح نے  
آئندہ اپنی وہ طرح کی آمد کی پیشگوئی  
کی تھی۔  
(۱) وہ یروشلم سے پور کی طرح  
باغبان کا بیس بدل کر لگتا تھا تاکہ  
یہودا سے نہ پہچان سکیں۔ اور پھر  
دالپس یروشلم میں آکر بعض حواریوں  
کو بیٹھے کے لئے۔ اپنی آمد کو بھی پور  
کی آمد قرار دیا تھا  
(۲) دوسری پیشگوئی وہ ہے۔  
جس کا تعلق آخری زمانہ سے بنایا  
گیا ہے۔ جو میں ادھر متی کے حوالہ سے  
درج کر چکا ہوں اس پیشگوئی کے  
مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
خداوند کے نام پر شیل ابن مریم بن  
کر آئے پادری عبدالحق صاحب  
اس پر اعتراض جاتے ہوئے لکھتے  
ہیں کہ اس کے بعد جو خداوند نے  
کہا ہے کہ بہتر سے میرے نام سے آئیں  
گے اور کہیں گے میں مسیح ہوں۔  
(متی ۲۳ : ۵)  
خداوند کی پیشگوئی خلد ثابت نہیں  
ہوتی بلکہ اس کا سب سے بڑا

مصدق معترض کا پیر قادیانی مخالف  
سیج ہے۔  
الف۔ مرزا صاحب نے اس  
کے مقابل کہا جو دنیا پر یسوع مسیح  
کے نام پر آیا ہے۔  
(تخفہ قیصریہ ص ۱۷)  
ب۔ پھر ان جھوٹوں کا یہ نشان  
بتایا تھا کہ کہیں گے کہ میں مسیح موعود ہوں  
مرزا صاحب نے کہا کہ "میں مسیح موعود  
ہوں"  
(کشتی نوح صفحہ ۱۴)  
ج۔ خداوند نے کہا کہ کہیں گے وہ  
میں ہی ہوں۔  
(مرقس ۱۲ : ۱۶)  
مرزا صاحب نے بتکرارہ جلی قلم سے لکھ دیا  
"وہ میں ہی ہوں"  
(کشتی نوح صفحہ ۱۳)  
[رسالہ ہما ایبیل جون  
۱۹۴۰ ص ۱۰۰۰ - - - - -]  
دراصل بات یہ ہے کہ جناب پادری  
عبدالحق صاحب نے حضرت مسیح  
علیہ السلام کی اس عبارت کا منشا کہ  
بہتر سے میرے نام سے آئیں گے نہیں  
سمجھا اور یہ خیال فرمایا ہے کہ انکے  
آسمان سے نازل سے قبل کئی جھوٹے  
مدعی کھڑے ہو جائیں گے۔ اور کہیں گے  
کہ میں مسیح ہوں بلکہ وہی ہوں۔ تم  
ان کو نہ ماننا بلکہ میری ذاتی آمد ثانی کا  
انتظار کرنا جو کہ جسم خاکی کے ساتھ  
آسمان سے ہوگی حالانکہ حضرت مسیح  
کا یہ مطلب ہرگز نہیں تھا۔ کیونکہ اگر  
یہ مطلب ہوتا تو کوئی بھی جھوٹا مسیح  
کھڑے ہو کر یہ نہ کہہ سکتا تھا  
کہ میں وہی ہوں کیونکہ وہ جانتا تھا  
کہ وہ لوگوں کے سامنے جھوٹا ہوگا  
وہ صلیبی نشان اپنے ہاتھ پائوں میں  
پر کہاں سے دکھائے گا۔ بلکہ ہر جھوٹا  
دعویٰ کرنے والا ہی سمجھتا ہوگا کہ  
آئے والا مسیح شیل مسیح ہوگا۔ اس  
لئے وہ جھوٹے طور پر شیل مسیح ہونے  
کا دعویٰ کرے گا اور حقیقی شیل مسیح  
ان کے بعد آئے گا اور بیان کر دے  
علامتوں کے ظہور کے وقت آئے گا۔  
اس کے آنے کی علامتوں میں سے ایک  
علامت مری دکال بتائی گئی ہے۔  
مری سے مراد کثرت موت ہے جو طوفان  
سے ہونے والی تھی۔ پادریوں نے اس  
خاص علامت کو متی کی انجیل سے حذف  
کر دیا ہے۔ کیونکہ طوفان کے ذریعہ سے  
موت بکثرت وقوع میں آئی۔ اور وہ  
حقیقی مسیح موعود کی عداقت کا نشان

بن گئی۔ حضرت اخدس نے ازالہ ادیان  
میں اپنی عداقت کے ثبوت کے لئے انجیل  
متی کے حوالہ سے اس مری کو پیش  
فرمایا ہے۔ مگر پادری نے قبول کرنے کی  
جگہ اپنے خدا کے "اکوتے بیٹے" کے  
کلام کے ساتھ یہ سلوک کیا کہ اس لفظ  
ہی کو نکال کر ڈالا گیا خدا مسیح اپنے  
نفس اور ماری وینا سے دھوکا کمر کے  
ان کو اپنے خلاف گواہ بنالیا مگر مری کا لفظ  
ایک اور انجیل میں بھی ہے اس کے نکلانے  
کا ان کو خیال نہ آیا پادریوں کو یاد رہے  
کہ "مری" کا لفظ "لوقا" میں "حال موجود  
ہے۔ اسکی بھی کوئی فکر کہیں اور یہ  
بھی بتائیں کہ کیا یہ ترجمہ کا اختلاف ہے  
جو نظر انداز کرنے کے قابل ہے یا بخلاف  
ہے۔ پس جھوٹے مسیح بھی کھڑے ہوتے  
اور سچا بھی خداوند کے نام سے آگیا اور  
اس کے وقت میں مری بھی پڑ گئی  
اب پادری صاحب کو نراستہ  
اختیار کریں گے؟  
(۲) حضرت مسیح نے صرف اسی  
تذکرہ فرمایا تھا کہ آنے والا خداوند  
کے نام سے آئے گا بلکہ انہوں نے اپنے  
مکاشفہ کے ذریعہ سے یہ بھی خبر دی  
تھی کہ نیا یروشلم آسمان سے نازل  
ہوگا۔ (مکاشفہ)  
اور یہ بھی فرمایا تھا کہ وہ ایک نئے  
نام کے ساتھ آئیں گے۔ اور اس نئے  
یروشلم میں خدا کے مقدس میں ایک  
ستون پر اپنا وہ نیا نام لکھیں گے۔ بتایا  
تھا کہ مسیح اور اس کے بیٹے برہ کا نام  
ان کی جماعت کے مانتوں پر لکھا ہوگا  
اور نشانات میں برہ کا مباب ہجرت  
کرنے میں غالب آئے گا۔ میں اس  
برہ و نئے یروشلم کا نام بھی اس  
ستون پر یعنی مینار مسجد پر لکھوں  
گا چنانچہ مکاشفہ مسیح کے الفاظ  
حسب ذیل ہیں۔  
جو قالب آئے میں اسے اپنے  
خدا کے مقدس میں ایک ستون  
بنادوں گا۔ وہ پھر بھی باہر نہ نکلے  
گا۔ اور میں اپنے خدا کا نام اور  
اپنے خدا کے شہر یعنی اس  
نئے یروشلم کا نام جو میرے خدا  
کے پاس ہے آسمان سے آتے  
والا ہے۔ اور اپنا نیا نام اس پر  
لکھوں گا۔ جس کے کان ہوں  
وہ سنے  
(مکاشفہ ۳ : ۱۲-۱۳)  
اس سے ظاہر ہے کہ مسیح بھی نیا ہی  
آئے والا تھا۔ اور یروشلم بھی تھی

ہی خدا کی طرف سے آنے والی تھی  
موجودہ نیا مسیح نئے نام کے ساتھ آ  
گیا اور آیا خداوند کے نام کے ساتھ  
یعنی شیل ابن مریم بن کر اور اپنا نیا نام  
احمد لے کر "برہ گمراہ" ہے اور نیا  
یروشلم جس کا برہ سے تعلق ہے۔ وہ  
مسیح کا بیٹا ہے۔ جس کے ساتھ  
قربانی کا وہی سلوک ہوا ہے جو مسیح  
کے ساتھ ہوا تھا۔ اس کے ذریعہ  
سے ہجرت ہوئی اور وہ مکاشفہ کے  
مطابق مسیح کی یادشاہت کا وارث  
بنا عیساکہ فالود برکھے میں بھی مذکور  
ہے کہ مسیح کی آمد ثانی پر جب الہ کی  
دفات ہوگی تو اول ان کا بیٹا پھر پوتنا  
ان کی روحانی حکومت کا وارث ہوگا  
سو ایسا ظہور میں آیا۔ وہ نیا یروشلم  
سج بعد ہجرت خدا نے آپ کے ذریعہ  
سے آباد کیا وہ برہ مبارک ہے۔  
اور ارض مقدس ثانی پاکستان ہے  
جہاں مسجد اقصیٰ و مینار موعود تیار  
ہو رہے ہیں۔  
لطیفاً :-  
اگر مسیح آسمان سے آدیں  
اور شاہی کریں اور الہ کے بیٹے  
بیٹیاں دلوں پوتیاں پیدا ہوں اور پھر  
مسیح دفات پا جاویں اور ان کے  
بیٹے پوتے ان کے وارث بنیں تو یہ ثبوت  
کہہ کثرت اولاد سے مزور ترقی کرے  
گا۔ اور اس طرح عیسائیوں کے۔  
خدا کا کہہ کثیر ہو جائے گا اور تثلیث  
باطل ٹھہری اور اس کہنے میں مسیح  
کی دفات ہو کہ تثلیث کا ایک اقوم  
ختم ہو کر اس کی جگہ بیٹے پوتوں میں  
سے کوئی ان کی جگہ لے لیا کرے گا۔ یہ  
ہے تثلیث فی التوحید اور توحید فی التثلیث  
کا اصل تصور اور فلسفہ جس کی طرف  
عیسائی بھائیوں کا ذہن کج نہ گیا ہوگا اب  
تو ان کو اس خلائی خاندان کی جو بی  
مافی ہوگی۔ یہ نہیں بنایا گیا کہ جب ان  
کے خدا کا اکوت بیٹا اگر دفات پاتے  
گا۔ تو کیوں وہ پھر اسی طرح زندہ نہ  
ہوگا جس طرح بقول ان کے وہ مزبور  
صلیبی موت کے بعد زندہ ہو گیا تھا۔ اور  
کیوں اس کے بیٹے پوتے اس کے  
تخت پر بیٹھے رہیں گے۔ اور جب  
تین ایک ہے۔ تو اس ایک مرنے سے  
خدا کی خلائی ختم ہو جائے گی۔ اور اس  
کی جگہ اولاد در اولاد لیتی رہے گی۔

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال  
کو پاک کرنی ہے





# غلبہ اسلام اور اس کے فلسفہ و فلسفہ

(بقیہ صفحہ نمبر ۶)

ہیں آیت کے الفاظ **وَلَيْسَ كَمِثْلِنَا نَقْمٌ** دینے سے پہلے اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ آج کے موضوع سے خاص تعلق رکھتے ہیں۔ دین اور غلبہ اسلام کا ایک ہی مفہوم ہے۔ مذہب اور دین نے غلبہ اسلام کے لئے نظام خلافت اساس اور بنیاد قرار دیا ہے اور یہی نظام ہے کہ اتنی بڑی مسائل اور پیچیدہ مسائل جنگ میں نظام خلافت کے بغیر کامیابی سے طرح ہو سکتی ہے جب ایک امام اور جب طاقت سے وہ ایک شخص کو قائم دینا ہے تو تم ان فریقوں میں تبلیغ کے لئے جاتے رہو پڑتے گا۔ دوسرے کو کہے کہ تم جاپان میں جا کر اسلام کا پیغام پہنچاؤ اور آئیٹیاں بٹو جائے گا۔ اگر یہ صورت نہ ہو تو نفعاً کام نہ انجام نہیں پاسکتا یہ ایک روحانی کام ہے۔ اس کے لئے بے لوث روحانی سپاہیوں یعنی واقفین زندگی کی ضرورت ہے جو فلسفہ و فلسفہ اور اپنے امام کے ہاتھ پر جمعیت کر چکے ہوں اسی ذریعہ سے اصلاح اسلام کا کام سلسل جاری رہ سکتا ہے اور دنیا کو اسلام کی دعوت دی جاسکتی ہے۔

## نوائے دلچسپ

اسلام کی سرکاری کتاب قرآن مجید ہے جس کی حفاظت کا اللہ تعالیٰ نے وعدہ فرمایا ہے اور اسے کامل اور تمام انسانی ضرورتوں پر مشتمل قرار دیا ہے۔ غلبہ اسلام کے معنی غلبہ قرآن کے ہیں ظاہر ہے اگر ہم دنیا کی قوموں کو قرآن مجید کی طرف دعوت دینا چاہتے ہیں اور اس کی برتری تمام کتابوں پر ثابت کرنا چاہتے ہیں تو ہمیں قرآن مجید کا علم حاصل ہونا چاہیے۔

قرآنی علوم ایک تو ایسے ہیں جو ہر شخص تدریس سے معلوم کر سکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ذرا لے کر کھول رکھے ہیں۔ مگر ایسے عقائد قرآنی بھی ہیں جو صرف صالحین اور ابراہیم پر کھولے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن پر تہ بکر لے کر ہر مسلم دکھا کر دعوت دی ہے کہ یہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ ہے۔ مگر ساتھ ہی اس نے فرمایا ہے کہ

لَا يَمَسُّهُ إِلَّا الطَّهَّرُونَ

(سورۃ الواقعة)

کہ اس کی پوری حقیقت کو جاننے والے نیک و مطہر لوگ ہی ہوں گے۔

یہ بات میں معقول ہے کیونکہ قرآنی مجید خدا کے لفظوں کی کتاب ہے اس کا پاک خواندہ ہے اس کی چابیاں۔ استبازوں

کو ہی سرپی جانی گی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ آخری زمانہ میں دنیا کی طاقتوں کا مقابلہ مسلمان قرآن مجید کی قوت سے ہی کر سکیں گے۔

وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ بَأْتِئَاتٍ

یہ ضرورت ہے کہ غلبہ اسلام کے لئے جو لوگ تیار ہوں وہ قرآنی ستیاردوں سے آراستہ ہوں۔ ظاہر ہے کہ ایسی جماعت تیار کرنا بجز آسمانی رہنما کے ممکن نہیں ہے۔

## دسوال ذریعہ

اس وقت مغرب اپنے علوم اور اپنی ایجادات میں بہت آگے ہے۔ مگر اسلامی علوم اور ہر روز ترقی پ رہے ہیں۔ فلسفہ اور فلسفہ کا ایک طومار اشاعت اسلام کی یاد میں بطور روک تیار کیا گیا ہے۔ ان اعتراضات سے واقفیت ایک بنیادی ضرورت ہے اور ان کے صحیح جوابات کا جاننا اشاعت اسلام کے علمبرداروں کے لئے لازمی ہے۔ محریہ سلسلہ تو بہت طویل ہے۔

تقصیر کو تاہم آیات میں تو

اصل فیصلہ ہے۔ یہ مختلف مذاہب کے نام نہ اسلامی نشانات دکھائیں وہی مذہب ہے اور قابل اتباع ہے۔ ان آسانی نشانات میں قبولیت دعا کا بڑا نشان ہے۔ چنگی تھون کو بڑا نشان ہے۔ پس اشاعت اسلام کے لئے دنیا میں جانے والے وفد ہر نئے پائین جو روحانیت کے پتے ہوں انہی کے خدا کے سچے مخلص۔ اللہ تعالیٰ کی دعوتیں سننا ہر دن ان کے لئے نشان دکھانا ہو یہی لوگ صاحب روزیاء و پیام ہوں گے۔

وَأَقْبَلِ الْيَتَامَىٰ وَكُلُوا

يَتِيمُونَ فَكُلُوا مِمَّا بَدَلْنَا

الْأَمْوَالَ لَكُمْ وَأَلَّا تَكُونُوا

اللَّهُ ذَالِكُمْ هُوَ لِقَوْلِهِ الْعَظِيمِ

(یونس ۱۰)

کہم اپنے بچے اور یتیموں میں سے ان کو اس دیا جس بھی انہیں دیتے ہیں اور آخرت میں بھی وہ اس نعمت سے نوازے جاتے ہیں۔ مگر یہ فیصلہ کبھی نہیں ہوتا ہے۔ سب کے برابر کامیابی ہے۔

پس آج کے زمانہ میں اشاعت اسلام کے لئے اپنے ہی روحانی اور دنیا کی ضرورت

# آپ کا چندہ اخبار ختم ہے

مذکورہ ذیل خریداران اخبار بدر کا چندہ ماہ ہجرت ۱۳۵۰ ہجری (ماہ نومبر ۱۹۳۱ء) میں کسی تاریخ کو ختم ہو رہا ہے ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اپنی اولین خدمت میں ایک سال کا چندہ مبلغ دس روپے بھجوا کر ممنون فرمادیں تاکہ ان کے نام اخبار جاری رہ سکے۔ اگر ان کی طرف سے چندہ وصول نہ ہوا تو چندہ ختم ہونے کی تاریخ کے بعد ان کے نام اخبار بدر کی ترسیل بند کر دی جائے گی امید ہے کہ اخبار بدر کی امدادیت کے پیش نظر تمام احباب جلد رقم ارسال کر کے ممنون فرمادیں گے ان احباب کو بذریعہ خط ہی اطلاع دی جا رہی ہے۔ (دیجیٹل اخبار بدر کا چندہ)

نمبر خریداری	اسمار خریداران	نمبر خریداری	اسمار خریداران
۱۰۰۷	محرم ایم محمد شمس الدین صاحب	۱۳۸۶	محرم عبد المجید صاحب
۱۰۱۸	محمد تقیم صاحب	۱۳۴۷	سید خورشید صاحب
۱۰۲۶	فاروق احمد صاحب	۱۳۹۱	انیس الرحمن صاحب
۱۰۵۹	سیٹھ محمد یوسف صاحب باقی	۱۵۰۷	شیخ آدم صاحب
۱۰۷۵	حبیب احمد صاحب	۱۵۹۹	سید عبید السلام صاحب
۱۱۵۲	رہبر بابینہ صاحبہ صاحبہ	۱۶۳۶	محمد خانیت اللہ صاحب
۱۱۸۹	بابو محمد یوسف صاحب	۱۶۹۹	سید ناصر احمد صاحب
۱۲۴۸	برکت اللہ صاحب	۱۷۱۰	محمد ابراہیم صاحب
۱۲۷۳	ڈاکٹر شمیم احمد صاحب	۱۷۱۳	محمد سرتاج خاں صاحب
۱۲۹۴	ایم جمال الدین صاحب	۱۷۵۰	مسٹر تاج بیگم صاحبہ
۱۲۹۹	سید فضل الرحمن صاحب	۱۸۳۴	مد رنگہ نندن منتر صاحب
۱۳۰۴	جمال احمد صاحب	۱۸۶۸	انجن احمدیہ
۱۳۱۶	ظفر احمد صاحب باقی	۱۸۹۵	ایس۔ ای۔ احمد صاحب
۱۳۵۰	مدحتی محمد منمن صاحب	۱۸۹۹	مد سید محمد ادیس صاحب
۱۳۵۱	پن عبد المجید صاحب	۱۹۱۱	مد رحیل محمد الدین صاحب
		۱۹۲۰	مد سید فضل کرم علی صاحب
		۱۹۴۲	مد قریشی محمد ماجد صاحب

جو بینات سادہ اور حق و حکمت کے ساتھ لوگوں کے دلوں کو فتح کر کے آستانہ الوہیت پر لے آئی۔ پس آخر میں ان دنیوی ذرائع کے ذکر کے ساتھ یہ کہنے سے رک نہیں سکتا کہ یہ ذرائع اسی وقت حقیقی طور پر نتیجہ فرماتے ہیں۔ جب اللہ تعالیٰ کی قربت شامل حال ہو اس لئے اس کے جذبہ کرنے کے لئے مومنوں کو فرماتا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے رہیں اپنے سامانوں اور ذرائع پر بھروسہ نہ کریں۔ اس کے فضل اور اس کی نصرت کے بغیر کوئی کام نہیں ہو سکتا۔

دعا بڑی چیز ہے۔ ہم تہمیر کے انکاری نہیں مگر یہی واقعہ حقیقت ہے کہ دعا اصل ہے اور اسی سے سب کام سر انجام پاتے ہیں۔ رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے اس آخری زمانہ میں غلبہ اسلام کی اشاعت کے لئے دعا ہے۔ ہمارا فریضہ ہے کہ ہم سچے اور حقیقی مسلمان بن کر اس کے وعدوں پر یقین کامل رکھیں۔ ہونے اپنی فتن سے ہر قربانی کے لئے آگے بڑھیں اور اس سے عاجز نہ بنائیں۔ ہرگز نہیں کہ وہ اپنے وعدہ غلبہ اسلام کے ظہور کو بعد سے علیحدہ پورا فرمائے۔

اللھم امدین یا رب العالمین

## دعائے مغفرت

محرم محمد انور الحق صاحب سیکرٹری ہال کنگ نے یہ افیسر کنگ افغان دیوے کے ہمراہ لکھنؤ کو لے کر گئے اور وہ ایک موٹر حادثہ میں انتقال کر گئے ہیں۔ ان اللہ وان الہی راجعون۔ ایک کا نام محمد حضرت صاحب تھانہ وہ کر ڈاہلی کے رہنے والے تھے۔ دوسرے کا نام اسماعیل خاں صاحب تھانہ اور وہ بیکان کے رہنے والے تھے۔ ان پر دعا ہو گا۔ ان کا انتقال سے بعد احباب جماعت اور دیگر والوں کے لئے بہت حد تک باعث ہوا۔ دونوں کی ششادیاں فرمیں۔ ان سال تیل چوٹی تھیں۔

احباب برہد کی حضرت اور سہانہ گاہ کے لئے صبر جمیل کی توفیق کے لئے دعا فرمادیں۔

محاسب صدر انجنیئر محمد تاج

# رمضان المبارک میں قدیہ الصیام اور انفاق مال

رمضان شریف کا بابرکت مہینہ شروع ہونے والا ہے اس مبارک مہینہ میں برحقان  
بالخ اور صحت مند مسلمان کے لئے روزہ رکھنا فرض ہے۔ روزہ کی فرضیت ایسی ہی ہے جیسے دیگر  
ارکان اسلام کی۔ البتہ جرم و یا عورت بجا رہو اور ضعف پیری یا کسی دوسری حقیقی وجہ سے روزہ  
مسئلہ درمیان نہ رکھو۔ روزہ نہ رکھ سکتا ہو اسکو اسلامی شریعت نے "فَنِيَاةِ الصِّيَامِ"  
ادا کرنے کی رغبت دکھائی ہے۔ از روئے شریعت اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب محتاج کو  
اپنی حیثیت کے مطابق رمضان المبارک کے ہر روزہ کے عوض کھانا کھلا دیا جائے یا کسی اور  
طریق سے کھانے کو انتظام کر دیا جائے۔

سو میں ایسے مندرجہ دستوں کی خدمت میں بذریعہ اعساک ہذا اگر ارشاد کر دوں گا کہ ان میں سے  
جو احباب پسند فرمائیں ان کی رقم سے کئی ستن درویشوں کو روزہ رکھو ادا کیا جائے تو وہ فدیہ کی  
رقم کا دیان میں ارساں فرمائیں۔ اس طرح ان کی طرف سے ادائیگی فرض بھی ہو جائے گی اور  
غریب درویشوں کی ایک حد تک امداد بھی ہو سکے گی۔

فدیہ کے مسئلہ میں رمضان شریف میں روزہ رکھنے والوں کو اپنی اپنی استطاعت کے مطابق  
سنت نبوی پر عمل کرتے ہوئے صدقہ و خیرات کی طرف خاص توجہ کرنی چاہیے۔ حضرت عائشہ  
رضی اللہ عنہا سے مروی ہے کہ میں نے رمضان مبارک میں نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑھ  
کر سعادت کرنے والا اور کوئی نہیں دیکھا۔ میں قریب اپنی بی بی زینب کے لئے احبابہ کرام کو ان  
بیکسی کی طرف خاص نگاہ رکھنی چاہیے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں ہر احمدی کو اس نیکی کے بجائے کی بیٹی از سبب توفیق بخلا فرمائے اور  
رمضان المبارک کی بے پایاں برکات سے بڑھ چڑھ متی ہونے کی سعادت بخشے۔ اللہم  
آمین۔

ایم جہاغت احمدیہ قادیان

## پہنچنے والے فرماہے

کہ آپ کو اپنی کار باٹرک کیلئے اپنے شہر سے کوئی پرزہ نہیں مل سکتا اور پرزہ  
نہایاب ہو چکا ہے آپ کو یہی طریقہ چاہیے کہ اپنے یا فون یا ٹیلیگرام کے ذریعہ رابطہ  
پیدا کیجئے۔ کار باٹرک پٹرول سے چلنے والے ہوں یا ڈیزل سے چالے ہوں  
ہر قسم کے پرزہ جات دستیاب ہو سکتے ہیں۔

آؤٹ لٹریچر اور ایسی گولڈن کلینڈر

Auto Traders 16 Mangoe Lane Calcutta

تارکاپتہ - AUTOCENTRE { فون نمبر - 23-1652  
23-5222

### ولادت

اللہ تعالیٰ نے عزیز مولوی جلال الدین صاحب  
نیرا پکیر میں المال کو روزہ ۱۱/۱۱/۱۹۷۱ء کو لاہور  
فرمایا۔ احباب کی خدمت میں درخواست دہا ہے کہ  
مولود اور اس کی والدہ کو صحت کو سلامتی والی  
عینی عمر عطا فرمائے۔ نیز مولود کو صحیح نڈان اور  
والدین کے لئے نور العین ثابت ہو۔ آمین

ٹاکر  
عبدالرحمن درویش قادیان

# احمدیہ مسلم کیلنڈر

## سال اچھڑا ۱۳۱۱ ہجری شمسی بھارتی ۱۹۷۱ء

نفاذت و عورت و بیوی احمدیہ مسلم کیلنڈر چھپا رہا ہے۔ جو انشاء اللہ تعالیٰ بہت جلد  
تیار ہو جائے گا۔ جو نہایت خوبصورت اور دیدہ زیب۔ ۳۰ x ۲۲ سائز کے غلاف کا فڈر  
اور تین جاذب نظر رنگوں پر مشتمل ہوگا۔ اس کا بدمی صرف پینتھریسے 75/- ہونے کے علاوہ  
محمول ڈاک ہے۔ اچھے اپنے آرڈر بھیج کر کیلنڈر ریڈر وکر ڈالیں۔ کیلنڈر مندرجہ  
ذیل خصوصیات کا حامل ہوگا۔

- ۱۔ پیشانی پر آیت کریمہ علیٰ ہر صفحہ میں موجود نہایت بخشتا ہے۔
- ۲۔ داخلی جانب منارۃ اسیح اور بائیں جانب، لوائے احمدیت نہایت خوبصورت نظر  
آتے ہوں گے۔
- ۳۔ کیلنڈر میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات کے "اسلام کا مستقبل" اور  
احمدیت کا مستقبل پر انگریزی میں دو نہایت خوبصورت ہاک ہوں گے
- ۴۔ کیلنڈر میں ہر روز کی مشنوں سے تعلق رکھنے والے چار فریڈے بارے میں  
۵۔ اسلامی اور سہ کار کی تعطیلات درج کی جائیں گی۔
- ۶۔ ہفتہ کا آغاز جمعہ کے مبارک دن سے کیا گیا ہے
- ۷۔ ہمارے سچوں میں راج الوقت انگریزی میں سے استعمال کر کے تمام علاقہ جات کے  
لئے اسے یکساں طور پر کارآمد بنا یا گیا ہے۔
- ۸۔ یہی صورت جمیڈوں اور دنوں کے ناموں کو انگریزی رسم الخط میں شائع  
ہونے سے حاصل ہو رہا ہے۔
- ۹۔ ہجری شمسی مہینوں کے ساتھ قمری مہینے بھی دیئے گئے ہیں۔ نیز قمری مہینوں  
کا ریخول کا اندازہ بھی موجود ہے۔
- ۱۰۔ شائع شدہ کیلنڈر کے نیچے اوپر دونوں جانب میں کی پتیاں لگی ہوئی ہوں گی  
جس سے کیلنڈر مضبوط اور دیر پا کارآمد ہوگا۔

ناشر دعوت و تبلیغ قادیان

## ولادتیں

۱۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مورخہ ۱۲ ستمبر ۱۹۷۱ء کو عزیز مہتمم احمدی  
صاحب کلکتہ کو دو لڑکیوں کے بعد لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومولود فاکر کارزار ہے۔ بچے  
کا نام ناصر احمد قمر تجویز کیا گیا ہے۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک صالح  
بنائے اور لمبی عمر عطا فرمائے اور والدین کے لئے قرۃ العین ہو۔ آمین ثم آمین۔  
غالب و شرف احمد علی مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ

۲۔ محرم امین۔ آرنجہ ارنج صاحب عینا بیکسوپ در کس شہر گوا اللہ تعالیٰ نے  
مغنی اپنے فضل سے بارہ سال کے بعد نرینہ اولاد عطا فرمائی ہے۔ موصوف نے اس خوشی  
میں ۲۵ روپے بیرون مسافر فنڈ میں دیئے ہیں۔ اور نومولود کے چچا محکم شیخ محمود صاحب  
نے ۲۵ روپے امانت بدر اور ۲۵ روپے شکرانہ فنڈ میں عطا فرمائے ہیں۔  
دوست دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس بچے کو صحت و سلامتی کی بھی عمر عطا فرمائے  
اور احمدیت اور خاندان کے لئے بابرکت وجود بنائے۔ آمین۔

ٹاکر ربیع احمد۔ مبلغ سلسلہ احمدیہ  
شہر